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例12 -某种季节性销售的产品，如果每卖出一件商品，可获得纯利

润b元，如果季节末仍未卖出，则每件商品将损失l元.

-设某百货商店在某个季节的销售量为一随机变量,其分布律为



p(i), .

-商店决定销售旺季前要囤货，请问它要囤多少件才能使得期

望利润最大化.                          
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· 期望利润为：
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· 

当X和Y的联合分布为离散分布时，对于的y 值，给定Y=y之下，X的条件分布由下式定义为：
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· 

因此，很自然地定义，对于所有满足的y，X在给定Y=y之下的条件期望为：
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例1  设X和Y是独立同分布的二项分布随机变量, 其参数为(n, p). 计算在X+Y=m的条件下X的条件期望. 
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· 因此, 在给定X+Y=m的条件下，X的条件分布为超几何分布. 

· 由例2, 我们得到
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例3  设X和Y的联合密度函数为 



计算E(X|Y=y)；
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命题                                    (1)



                     (2a)
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· 

如果Y是连续型随机变量, 密度函数为, 则公式(1)变成
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           (1)

· 

我们只需证明：  (2)
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-	期望值可以看成条件期望的加权平均，而权重刚好是事件的概率.

oleObject3.bin



image1.wmf

E[]


X




oleObject1.bin



image2.wmf

E()


XYy


=




oleObject2.bin



image3.wmf

{


}


Yy


=





KA

B3 - — P ITEFTRTE, RBENMEZE=1],
- BNE—TIHK, 2 3 M)hEfE, ARikgeA.
- BENEIZANTIHE, &5 MIEE, bz R,
- ANE=TEXR, 23 7 MM EF 2R
- RE LA AEEAIHEER 2R HIEE—).
- FIXPMTAATERREZA, FHFEZSDHE.

46



例3	- 一个矿工在井下迷了路，迷路的地方有三个门,

	- 若从第一个门出来，经过3个小时后，可到达安全之处.

	- 若从第二个门出去，经过5个小时后，他会回到原地.

	- 若从第三个门出来，经过7个小时后才会到原地.

	- 假定工人在任何时候都是随机地选择一个门. 

	- 问这个工人为了走到安全之处，平均需要多少时间.
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例7  假设有r个玩家在赌博，玩家i最初拥有ni单位赌资，ni>0, i=1,…,r,在每一个阶段，两名玩家来玩一局，赢家从输家那里赢得一单位赌资. 当玩家的财富值变为0时该玩家就被淘汰，游戏继续直到只有一个玩家拥有所有赌资
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例10 设U为（0,1）上均匀分布的随机变量，又设在给定U=p的条件下，随机变量X服从参数为(n，p)的二项分布，计算X的分布列.
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D(X) = [ [x-EQOT f(x)dx.
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Bl B, SR AFHITITEE, FrEITEoalicA X, X, ENRSHED 7 A:
X 8 9 10 X, 8 9 10
pe 03 01 06 p 02 05 03

HITR A5 RN, (1948 93, Zo.D

D(X,)=E(X, -E(X,))* =0.3x(8-9.3)> +0.1x(9-9.3)*
+0.6x(10-9.3)* =1.11
D(X,)=E(X, -E(X,))* =0.2x(8=9.1)> +0.5x(9-9.1)* +0.3x(10-9.1)* = 0.49

AL ARAE “IRE” , CRENL “RBRE” .
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> FENHTEAR:

DX)=E(X -EWX))’ =E(X° -2X -E(X)+(E(X))")

=EWX") - [EQ)T
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(1+x, -1<x<0,
H2. 1r vXEBBEZE f(x)=41x, 0<x<l1, 3Kk: DWX).

| 0, otherwise.

fif: EQO) = [ x(+x)dx+ [ x(1-x)dx =0,

2N 0 5 ) _ :l
E(X)—j_lx(l+x)dx+jox(1 e =,

T2, DIX) =EWX)-[EX)] = % .
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> THHE—LEINSMENEE

1. ZREHZEE X BE (0-1) 77, EamER P{X=0}=1-p,
P{X=1}=p, M|

E(X)=0+(1-p)t1p=p
E(X *)=0%+(1-p)+1*p=p

& D(X) = E(X?) - [E(X)]*= p-p* = p(1-p).
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C ZImg e WX ~b(n, p), P{X:k}:Cf P k=01, -

E(X) Zk Ck k n-k Zk(k I)Ckpk nk_*_Zka k n-k

C n! k n-k AL
= +E(X >k'=k—-2
kzz(k_z)!(n_k)!p q (X) (= )

(n—-2)! K n-2-k'
+E(X
2y (X)

=n(n-1)p° Z

=n(n-D)p’+E(X)=n(n-1)p’ +np

#MD(X)=E(X*)—[E(X)]’ = npq.



AR WX ~7(A), B pix = k}——e
ik : B(X =+Ook—k AT -
i ) k=0 . Z(k 1)'

k k _+oo /lk
E(X?)= kz(; _;(k-1+1)-(k_1)!e

ﬂkZ 2 +00 k
Z A +y LS E I
(k—-1)!

(k-2 &

~D(X)=E(X>)-[E(X)]" =1

,k=0,1,2,---
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1. i’j’_ﬁj\?ﬁ wr.v. XBRMXIE)[a, b ERIAZI %0, BIX B E R e

fx)=<b-a’

. 0 , otherwise.

a+b
B0 = [ Gy =[x e =02

3 3
b’ —a

3(b—a) :

B(x?) =[x’ f(x)d [ ’ﬁdx _

~.D(X) = B(X?)-[E(X)] = (blg)z.
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2. I8¥ 2 Wr v XBRMNEB AL B » 5, N H %R

- . Ae ™, x>0, o
B R f(X)={ r(p)zj xPledx  T(n)=(n-1)
0, x<0. 0
- B +00 oo s 1
e QO = | @y =[x ge P de=—
-00 O ﬂ(

E(X?) = jo xle P 2 % Ew 2. e7ds :%,

1
DO =B O =—5
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3. IERS T BX~N(u, o), N

(x= ©)’
D(X) = mj (x-p) e 27 dr(%t=x—p)
1 +00 2 -Lz tz
= t“-e?odt (Bu=
ZRGLO (= 20)
1 I =o0N2u

j 20°u-e™ G\/_ —u 2dy

2o *° dt-a[—uzdu

2067 pro < 20 (3)
=——| w?e’du = I —
\/E .[0 \/E 2
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B3 JUAamiAEE) ’E—RIEENNFS, XN IRV
A p, 18 N AEISE— XTI R RNIH IR EL. 5Kk Var)

i HE—xREKI, £r=1; FM, Y=0;
FIAAR Var(N)=EWN)-(E(N)’, REHEEN].

ERE YRIEHT, B EW)=EEW |Y))

s, E(N'|Y=D)=1 EMN’|Y=0)=E(1+N)")
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例3 (几何分布的方差)设有一独立重复试验序列,每次试验成功的概率为p,记N为取得第一次成功所需的试验次数.求

[image: image1.wmf]Var()


N




_1593437211.unknown




解 若第一次试验成功，令

[image: image1.wmf]1


Y


=


；否则，

[image: image2.wmf]0


Y


=


；

利用公式 

[image: image3.wmf]2


Var()E()(E())


2


NNN


=-


，只需计算

[image: image4.wmf][]


2


EN


. 

_1596607132.unknown




然而，

[image: image1.wmf]E(|1)1


2


NY


==


， 

[image: image2.wmf]2


E(|0)E((1))


2


NYN


==+




_1596607208.unknown



_1596607207.unknown




> LIARINEAL R J9:

RER AT, MA/N=LAT N =1

v B—7E, & -0, BE—RRIKY, MiXRHELST

> X

S TR, EtkSE— R A IR S SLIS R BT N+ 1.
HEZBSEIDf, FTIISFIEW |Y=0=E(+N)");

> X

A E(N)=EWN’ |Y=DP{Y =1}+E(N’|Y =0)P{Y =0}

= p+(1-p)E(1+N)*)
=1+(1- p)E2N + N°)
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· 因为后者与

[image: image1.wmf]N


同分布，我们得到

[image: image2.wmf]2


E(|0)E((1))


2


NYN


==+


;

_1596607259.unknown




> fAM, BLuUERREW)=1/p, HItH

E(N") =1+ 20-p) +(1- p)E(N?)
p

o LA B(VY) = 2F
p

WiV ar(N) = AN?) — (BN))? = 22— (1) = 22
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· 然而，已经证明

[image: image1.wmf]E()1/


Np


=


，因此有



[image: image2.wmf]2(1)


E()1(1)E()


22


p


NpN


p


-


=++-




_1596607791.unknown



_1596607790.unknown




1 (Inx — 1)’
—5, x>0

—— sz CX -
15114. Xﬁi‘ﬁ Elzlét_&f(x) =9 XON2T Pt 20
0,x<0

KE(X), D(X).

R B(X) = f (x)dx

.1 (In x— 1)?
= CXP1— dx %4 =lnx, dx=¢’d
0 o+2m Pt 20° o 2y =lnx o

o0 1 (y_:u)z %
= expi— -e’d
™ O\2T P 20" } 4

Al a2
_ T 1 eXp{_(y 2 26)
0 o2 20

f-dy
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E(XZ):jijzf(x)dx Ay=Inx, x=¢", dv=¢"dy

+00 1 — 2
_ expi— /21) Loedy
™ o21 20
NEER (y-—u—-20")
= 1) exp{- d
S pi = ydy
_ 2wt

D(X) = E(X?)—[E(X)] =e** (e” —1).
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> FRERIMER:

1.1 C 2&E#, M D(C)=0;

2. X 2 rv., CEEH, NHE D(CX) = C°DW);

3.1 X, Y = HEERMAMETEE, NE
D( X+ Y)=DX)+D(Y);

4. DX)=0 NFRZFHZ X IR | BFLEHC,
Bl P{X=C)=1.XE C=E(X)
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> M BR3AYUERR :

D(X+Y)=E(X+Y)-E(X1Y))’
= E[(X —EX)*+2(X ~EX)(Y ~EY)+(Y —EY)*]

=D(X)+ DY) £2E(X —E(X))(Y —E(Y))
XY MALET, E(X —EX)(Y —EX))
=E(XY - X -E(Y)-E(X)-Y +E(X)E())
=E(XY)-E(X)E(Y)=0
i A IE -
e X, X, X MM, N
DX, +X,+--+X,)=D(X,)+D(X,)+---+D(X,)
D(c, X, +c, X, ++c, X )=c'D(X,)+---+c.D(X,)
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> PIEE EF K (Chebyshev) N EFR:

Wrv XEBHEFEAEEWX) = 4, HFEDWX) =0, MxiVe >0,
2 2
BAFEX P|X-4 2¢) s% HP{X-4 <e)> 1—%

X — ANGEFFR A Chebyshev AN EE =,

iE: WXBERBEAS (0.M PX -uel= [ f(x)dx

x—pl=ze

< j (|x—;u| ) f(x)dx S%fw(x—,u)zf(x)dxzo-_z
& g &

[x—p|=e
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W £=20 8¢ 30 W15 P{| X - ulk20}>0.7500,
P{| X — ul<30} >0.8889

XMETTHREEAS, BEESLZRBEAM (BITEHDTH) .
X ~N(u, 0> P{|{X - ulk20)=0.9544,
P{| X —ul<30}=0.9974
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14 R4 R 1ERA :

4. DX )=0 FREFZFHE X LABER | BREHC B PX=C}=1.
XE C=EWX)

FEOMIERE: PX=C}=1, MP{X2=C}=1, BIE(X2)=C?;
D(X)=E(X?) - [E(X)]*=0 ;

AEMUFRH: BRI% D(X)=0, P{X=C}<l;
Mzt Ve>0, P{X-C|2e}>0

D(X) o

B EXRZR, P{X -E(X)[2 ¢} <
&, BRI, Et P{X=Cl=1;
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Bi1.3%& X~b(n,p), 7EX KEFE DX).
e X = X, HoR
s {0, BiIRRBARRE
IRAR

WAKRSE

1, 25i
SHX, X, ..., X WIBARMNO--1)737, EIik
D(X)=D(Y X,) = > D(X))

=pq+pqt--+pqg=npq
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B2, UERR: BX ~N(w,07)(i=1.2,---,n), BEEMIL, k. .k, kAERE N
Zn:kiXi - N(ikz‘ﬂmikizo_iz)

ERR: ARSI B IEASPHEN 8 > 4B SR IES S,
A0S kX BRMIEAS S . BREBESSEHE RS
i=1

EQ kX)) =D EkX) =Y kKEWX,) =Y ku
i=1 i=l i=1 i=1

D> kX,) =3 Dk X,) =Y kDY) = k6’
i=1 i=1 i=1 i=1

PTIAZE IR AR AL
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B3, SHE—REHZEEX, EHEE E(X),FE DX) HFHE,
AD(X) >0, MR x* =22 s vamimt wpam 2

D(X)
IUE: E(X*) =0, D(X*) =1.

X-BX), 1

iE: B(X*) =] \/D(T Toom ELY OO
D(X*) = E(X **) —[E(X*) = g2 —E&)
(X*)=E( )—[E(X™)] [D(X)]
1
— ' B(X—-E(X
DUY) ( (X))

1
_m-D(X)_1
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Bloa ZPEHLZE XBRNEH A a M AH T 59, WNiTHE
(a) E[ X ]; (b) Var( X)

p
AT

xP7e™, x>0,
ﬁg (a) /35 il] F(O{) (Of 1)-.' a Zdy f(x)= g(p) 0
1 _Ax a-1
E[X]—% ixeoo (Ax)“ dx
— —Ax a
= @ ). Ae™*(Ax)*dx
Fa+1) «a
T (@) 2

(b) BERVTEEX], BRAETELANARE

Var(X) = %
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4.4 FHRHE

> ENBAENX Y=y 2T X BIFHHAE—#E, WAILIENX Y=y
Z T XRFHRENR:

Var(X‘Y) =E[(X —E(X|1)’|7]

> BIVar(X|V) 2 X FIE R GHIE ZWE S8 (R14) HiE
1.

> HAER, Var(X|Y) S@ENAENENTE—H, TidkE]
BB T ORTE Y DANRI R ISR EHAEE.
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K5 E Var(X|Y) FITRHEHSE Var(X) Z B EEE#RERE
9&’%, MIBEFRXMHERITE— PN T 2N E

> B, SEBRENAN Var(X)=EX"1-EX])" —&, FHH
=B

Var(X‘Y) =E(X’|Y) —(E(X‘Y))Z
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sl =X

E(Var(X|Y)) =E(E(X’
e =E(X*)-E[EX|))’]  (4.9)

Y))—E[(E(X |1))’]

Var(E(X |Y)) = E[(E(X|Y))*] - [E[E(X )]
=E[(E(X [1))]- (E(X))’ (4.10)

F (4.9) 53 (4.10) 8, BB T4

il [FHHEAR] Var(X)=E(Var(X|Y))+ Var(E(X|Y))
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kM7 £
Bl W XHERRSE ¢, & (0,7) REIERAFHHIAIEZ—T
AMBENESE, MERAr . IRAEE (0.1 XTXIEARE
2ix, BDRERTEZ (0,7 LRSS, FEHSRERNEN
ZEuhAVET[E) IR SR K ZEBIART, EXZFERIRE AHIHAZE F
RZE.

fi#: SE= 20, & N0 FRor ¢ URTENAESHBAL, YERRA
ZERARTE], NY) RT-ENENAY. AE YHEHTE

E(N(V)|Y =t) =E(N(®)|Y =t) =E(N(2)) HYSN@OBIEIZ S
= At NORWER At BARRENZ &

Ak, EWN@)|Y)=4Y

RIS EW()=2E0) =2
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> ATHE Var(N(Y)), BMNFIREHRELR

Var(N(Y)|Y =) = Var(N(¢)|Y =t) = Var(N(¢)) = At
> [Eitk, B:

Var(N(Y)|Y)=1Y, E[N(Y)|Y]=AY

> BRFHREARN, 15:
T T
Var(N(Y))=E(/1Y)+Var(/1Y)=/15+ﬂ, o

> EXFA T Var(Y)=T"/12 YL
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B2 FEHLNEFRENZEE NG E & L4, 22— RYRILE
THHMENEE, N 22— HRﬂEfﬁ%E%&Eﬁ&Ekﬂ:zsa, FHHEIEIIT
F 5 X,iz1, ITE Var(ZXl.),

> SEEE NREIERSEE

E{iXJN}:NEO(), Var(iXJNj:NVar(X)
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> ERARABRIMERTH, MTARMN, > ¥ 2EE M

HY3E 37 FEH T EAIFN.

> SEWEEM L ENFEENAEAE M EZM, BFRAZN
RERNARS

Var(ZN: X.)=E(N)Var(X)+ (E(X))* Var(N)

il [FHHEAR] Var(X)=E(Var(X|Y))+ Var(E(X|Y))
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AT EE e T

4.5 SE1HEAEE K T

> ESEPRa)E S, ARNSBREXMIER, BIRAVNRREINES
X WE, RRETX FUEE, BNEZTREIESERER

17T
> LA TIME, BENHILNE] X BYE x LUE, gk) Bl Y HY
{ERVFNME.

> BAR, B EIERE g £ cWIRIT YiksF g B—MENZHR ML
E(Ye)’) TERNELEERXMENZT, Y HsFRTNER
gX)=E(I|X) ;
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·  显然，我们希望选择g使g(X)[image: image2.wmf]2


E((-))


Yg(X)


接近Y.选择g的一个准则是极小化.下面我们指出在这个准则之下, Y的最好的预测值为

[image: image3.wmf]()E()


gXY|X


=


 ；

_1596609664.unknown



_1596609663.unknown




AT EE e T

@R ELO - (X)) 1ZE(Y ~E(Y] X))

WERR: B[(Y - g(X))*|[X]=E[(Y —E(Y|X)+E(Y|X) - g(X))*|X]
=E[(Y -E(Y|X))’| X1+ E[(E[Y|X) - g(X))*| X]
+2E[(Y -E(Y | X))E(Y |X) - g(X))|X]

A, STHREMXEEY[N)-¢X) BE—TEH,
F2: E-ETX))ET[X)-g(X)|X]

= (E[YIX] — g(X))E[Y — E[Y|X]|X]
= (Y] ) - g CO)E(Y|X) ~E(¥]X)) = 0

75, HY -g(X))
XA B KEAEE RN AT S B e R RV Z5 1L

X]1=E[(Y —E(Y|X))*|X]
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AT EE e T

R E[(Y - g(X))]2E[(Y ~E(Y]X))’]

> T
vV LRI R — PN ENEWAYUERE, 25K, 7EUERH
M FEE— S, RASIER Bl -o'lf c=E®Y)
1A E R/ ME.

v Bt ERIEBEAEEATRER, AU ARERNDHE
X, YR E ElY], IWMAERER T XM
{Bx, LERTFION 0]/ 5 7% B HIER B TN Bl e & —HF .
QRERY BVHIZEAE YN (X=x] < TEIFHHAE;

te, y IEmRMFUNE Y& X =x 2 THIFKHEE, T

n Rl fFIE .

v

X
=
=
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KR

FHEER XET, L FRIBSIRMNIER X +1RYIE
Sot. BRERXFENESHER, IBAHEHILFREUREH
BENstmNEEZL? (1ER=12%~})

fit: BXFEBSAX, ILFESRY, AEXRURIRIAY =X +1+e
Hepe AIESHNETE, M T x, HBHERO0)

MTF 6 RRIIRZE, HILFESHRMFTMNAEY|X=72),

E(Y|X =72)=E(X +1+e|X =72)

=73+E(e|]X =72) =73+E(e) = 73

125



解：设父亲身高为

[image: image1.wmf]X


，儿子身高为

[image: image2.wmf]Y


,两者关系可表示为

[image: image3.wmf]1


YXe


=++


（其中

[image: image4.wmf]e


为正态随机变量，独立于

[image: image5.wmf]X


，并且期望为0）

_1592142711.unknown



_1596023950.unknown



_1592058687.unknown
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对于6英尺的父亲, 其儿子身高的最优预测为

[image: image1.wmf]E(|X72)


Y


=


，

_1596442150.unknown




AT EE e T

Bleb. FIKEAN L FT—NBE AsHIES, EBLSIEWE—/ &
EARWIES, REe— I NESKHENETE, S8A (s, 1) . WE
R &S in&ZSHNESBESIRNES S, S8A (u, %)
o HARWBIRINE|IRIRBVE AT, KEXESBEER&MNETT?

f: BRI ELRiRLEESHEESERERZ THFHEE

fS,R (s,7) _ Js (S)fRIS (F|S) _ Ko (1207 o~ (r=5) 12

Toalsr) =003 o)
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P EEY S TR

1K AMK#HTs. AR

(=) (=) _

+%)—(i2+r)s+Cl

207 2
_1+0' s _2(,u+rc7 )51+ C,
207
2
1+0 (S_,u+r0 )2+C2

1+ o2
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AT EE e T

> Hep, C.C A KETs, Rtk FHEE N

B 2
fya(s|r) = Cexps lto |

2
l+o

> Hef C5 skx, BENAH, EHRE R=r T, SHIFH
NHALESTH, EEEMGTED A

2
O

l+o°

2
E(S|R=r) =217
l1+o0

Var(S|R =r)=
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AT EE e T

> AR AGE, AT R=r 2T, YA RERIHENXT,
S WM&t A

2
E(S|R=r)= : o

1+0'2'u 1+0o°

SR RAL T TSHME R . BRu(s TR E)

Mr GEWENE 5 HEIEEE) RIIECES . MM AEUE Z B

N1:0?, HPUERE Tk e & a5 K52,
02 RN RIEE T HITT 2
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BT ZE A 5 A

4.6 AR ZEMBEXRHY

EXL: WX, V) A %ry., & E(X-EX)][Y-E(Y)]) F& NBEFRE
X# Y A ZE, 1I84ECov(X, Y), Bl :
Cov(X, Y)=E(X-E(X)][Y-E(Y))).

RAFABIHTEAR: Cov (X, Y)=EWXY) - ENE(Y).

A EMRIERAA, ST EERRAEA rv. X F1Y, B:
D (X Y )=D(X)+D(Y) + 2Cov(X,Y).
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BT ZE A 5 A

> MAEERMER:

1. Cov (X Y)=Cov (¥, X);

2. Cov (a,X+b,, a,Y+b,)=a,a,.Cov (X, Y), EHa,, a, b, b, RBH,;

3. Cov (X;+X,, ¥)=Cov (X, ¥V)+ Cov (X,,Y);
4, Cov (X, a)=0, Cov (X, X) =D(X), aREH;
5. BX YHEIEI, N Cov (X, Y)=0.

6, |Cov (X, Y)P<DX)D(Y);, “="RRIFHBNH X5 Y ZEHF™
B MR R, (Y=aX+D)
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BT ZE A 5 A

M BROIERA: XH{Er e REBE E[t(X —E(X))+ (Y -EX)I’ >0
FEFF A E[£* (X —EB(X))” +26(X —E(X))(Y —E@X)+ (Y -E(Y))*]>0

Bl -D(X) +2tCov(X,Y)+ DY) >0

HAFANNFELELRIEZEIR, E6
A =4(Cov(X,Y))* —4D(X)D(Y) < 0, B[ il J% 37

“=7 BRIABTHEEBER:,, Bl ¢, ®E,(X -E(X))+ (Y -E(Y))=0.
X5 YBZMXAR. EFESIZNTFHRIL, MBY =-1,X +b)
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BT ZE A 5 A

EN2: EDX) =0, DY) =0, NFR CoviX, ¥) HX YHY

JDX) /DY)
HEXEH, itHp,,.
X -E(X) Y —E(Y)

Y*=

JD(X) JD(Y)
Cov(X™, Y )=E(X'Y)—E(X)EX")
:E((X—E(X) Y—E(Y))]

I8 X*=

A XY NiRERRENE =

oo o)
~ Cov(X,Y)
JD(X)D(Y)
SR, HERREFELTHMEE.

:pXY
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BT ZE A 5 A

>R REHIIMERR:

|pXY| <1;.

WE: EADX YY) =D(X)+DX")+2Cov(X",Y")
=1+1+2p,, >0

FTLVE | pyy| <1.

2 |py| =1 X MYLABLRILZLMEX, BIP{Y =aX +b} =1,
Heha bAEH, Ba=0 (BIHGERERG)

3 BX,YHEEMN, Np,, =0.
(& X YHHEIMIZ, N Cov (X, Y)=0)
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BT ZE A 5 A

EX3: & p, =0, MER X 7 ¥ 2AHEXH,

> EE: HEREB o, ZXIT X Y ZERVZLMEREXER, Sp,,~0
Bf, #R X, Y ANHEXZRIBENICERBELMEERXKR. ppy=18
18F, X5 Y BEIREMERAR,
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BT ZE A 5 A

AEXEHEEMANIZIE X F:
a. BEX,YHEEBEIMN, NX, YAHEXx (p=0);
b. FERISE TR —AR TN E;

(A9, —dEr.v.(X, Y55 B R

l, x>+’ <1,
S(x,y)=qm

——

|0, FHE,
\:/E\::OXY =0, Tﬁf(x,y) 7 fX(x)fY(y)°/

c. 3 (XY) BRMN_HIESTMET, X, YT < X, YAHEx
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7 2 R R R A
Bl (X Y) BRI ZHEIEZS 140, 5K X # Y AR R

% AIEAS=8N0FHRELKXFE (X,Y) WAGHMEREERN

(=)’ (-
1 1 20'3

fX(x): \/%J C 2 ,fY(y):\/%O' c )'Oo<xay<+ooa
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